

---

# 立法會秘書處

---

Legislative Council Secretariat

## 新聞稿 Press Release

立法會舉行首次展覽

\* \* \* \* \*

立法會今天（十月十一日）開始一連五日在港鐵香港站東涌線大堂舉行首次展覽，希望藉此讓公眾人士更加了解立法會議員及立法會秘書處的工作。

立法會主席曾鈺成議員在展覽開幕典禮致辭時表示，立法會的工作與廣大市民息息相關，亦需要公眾參與，例如就一些政策徵詢公眾意見等。他說：「議員除了出席會議外，還有很多其他工作要處理。為了令市民更加了解立法會及其議員的工作，我們覺得有需要更全面地，向公眾介紹立法會的職能及運作。」

曾主席說，今次是立法會首次舉辦展覽的第一站，日後會繼續在其他地區舉辦同類的展覽，希望讓更多市民參與。

聯同曾鈺成議員主持開幕典禮還有內務委員會主席劉健儀議員、副主席李華明議員。另外，何鍾泰議員、李鳳英議員、王國興議員、陳茂波議員及黃毓民議員亦出席了開幕禮。

展覽期間，場內將設置展板，介紹立法會的職權和組成、議員的工作、公眾參與立法會事務的渠道、新立法會綜合大樓和立法會秘書處。展品還包括講解立法會工作的短片，以及新立法會綜合大樓的立體模型。此外，會場內還設有拍照專區，供個別議員與市民見面及拍照留念，又會提供以立法會為主題的互動電腦遊戲，為活動增添愉快歡樂氣氛。

完

二〇一〇年十月十一日（星期一）



八位立法會議員出席立法會展覽開幕典禮。左起：李鳳英議員、李華明議員、何鍾泰議員、曾鈺成議員、王國興議員、劉健儀議員、陳茂波議員，以及黃毓民議員。



宣道會陳元喜小學學生到場參觀展覽，細心聆聽立法會主席曾鈺成議員介紹立法會的組成及職能。



內務委員會主席劉健儀議員與同學們參觀新立法會綜合大樓模型，並向他們介紹新大樓的設計概念及為市民提供的新設施。



內務委員會副主席李華明議員與同學們一起玩電腦互動遊戲，測試他們對立法會的認識。